



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 23 августа, 2017 год

№ 157

(29544)



4 680009 580978

НОВОСТИ

Не просто статус

Более 120 тыс. жителей Алтайского края получили статус «дети войны». Соответствующие удостоверения вручены свыше 77 тыс. человек. При этом из них порядка 19,5 тысячи уже получили денежную выплату в размере две тысячи рублей.

Как разъясняет Минтрудсоцзащиты региона, в крае проживают около 180 тысяч человек, которые родились с 1 января 1928-го по 3 сентября 1945 года и имеют право на присвоение статуса «дети войны». Но на выплаты могут претендовать только те, у кого нет других льготных оснований.

Для «детей войны» существуют и другие льготы. Так, например, собственники жилого помещения, осуществившие подключение жилых домов к природному газу в 2017 году, имеют право на одновременную материальную помощь в размере фактически произведенных расходов (но не более 20 тысяч рублей).

Бийские модули – на Святой Афон

Свято-Пантелеимонов монастырь на греческом Афоне приобрел четыре мобильных противопожарные установки «Ураган», которые оснащены порошковыми модулями «Тунгус-24». Выпускает их бийская компания.

По заказу греческого монастыря произвели четыре комплекса в полной комплектации.

Как сообщает краевое управление по промышленности и энергетике, противопожарным оборудованием заинтересовались и соседние паломнические центры. Осенью планируются переговоры о приобретении комплексов для других монастырей на Святом Афоне.

Помощь на клёвый промысел

В крае окажут господдержку предприятиям и хозяйствам, занимающимся разведением рыбы. Им возместят до 50% стоимости выращенного и (или) приобретенного рыбопосадочного материала для зарыбления водных объектов, сообщили в Минсельхозе региона.

Поддержка предусмотрена в рамках государственной программы «Охрана окружающей среды, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов, развитие лесного хозяйства Алтайского края» на 2015 – 2020 годы.

За более подробной информацией можно обратиться в отдел водных биологических ресурсов управления охотничьего хозяйства краевого Министерства природных ресурсов и экологии.

Светлана ЯКОВЛЕВА

За крупные победы

Правительство Алтайского края выделит более 400 тыс. рублей, которые пойдут на денежное вознаграждение спортсменов и тренеров за достижения на всероссийских и международных соревнованиях.

3 августа региональное правительство подписало распоряжение, по которому за успехи в первом квартале этого года ведущие атлеты края получат вознаграждение на 438 тыс. рублей. Решение получило поддержку главы региона, сообщает управление спорта и молодежной политики края.

Среди получателей вознаграждения чемпион России и Европы по пулевой стрельбе Сергей Каменский, призер юниорского чемпионата мира, победительница молодежного первенства России по лыжным гонкам Яна Кирпиченко и ее тренер Артемий Гельманов. В целом средства выйдут для 17 человек.

Алёна ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Урожай – хороший!



Качество свеклы в этом году приличное.

На полях региона в разгаре уборка сахарной свеклы.

В этом году она занимает 23 тысячи гектаров. Аграрии приступили к уборке культуры достаточно рано. Это связано с распределением равномерной загрузки Черемновского сахарного завода. Предприятие рассчитывает выйти на среднесуточную переработку в 5,5 тысячи тонн.

На полях крестьянско-фермерского хозяйства Андрея Гудкова идет уборка свеклы. Ею засеяно 500 гектаров.

– Этой культурой мы занимаемся уже шесть лет и площади постоянно наращаем, – рассказывает Андрей Гудков. – Выращивать ее выгодно. Свекла берет количеством, да и урожайность хорошая. В этом году соберем 550 центнеров с гектара, в прошлом было чуть меньше. Качество свеклы тоже приличное. Нам повезло с погодой: дожди проходили как раз по тем полям, где они были необходимы.

Урожай хозяйство постав-

ляет на Черемновский сахарный завод. Андрей Гудков подчеркивает, что работа с предприятием его полностью устраивает.

– По нашей просьбе в хозяйстве Гудкова посеяли ранние гибриды, добавили площади, – говорит агроном Черемновского сахарного завода Сергей Ладик. – Первый урожай уже поступил на завод от трех хозяйств Ребрихинского района и двух – Павловского. Обеспечивается и так называемый страховой фонд.

САХАРНЫЙ ЗАВОД РАССЧИТЫВАЕТ ВЫЙТИ НА СРЕДНЕСУТОЧНУЮ ПЕРЕРАБОТКУ В 5,5 ТЫСЯЧИ ТОНН.

Посетивший поля крестьянско-фермерского хозяйства губернатор Александр Карлин подчеркнул, что сезон переработки начнется примерно на две недели раньше по сравнению с прошлым годом.

– Для завода это хорошая составляющая для большей загрузки, возможности пе-



Фото А. КАСПРИШИНА.

Механизатор Александр Кондрашин.

реработки на тех же мощностях, – сказал он. – Но и крестьяне не должны остаться в убытке из-за таких графиков. Основной объем сырья



Александр Карлин остался доволен ходом работ на полях.

на заводе ожидают после 20 сентября. В целом в этом сезоне урожайность культуры достаточно высокая, и на предприятии планируют переработать не меньше свеклы, чем в прошлом году.

Кристина ЛИВЕР, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Продолжение темы на 2 стр.

ЦИФРА

Добиться сбалансированности

Губернатор Александр Карлин подписал распоряжение о выделении дотации муниципальным образованияам региона.

200

млн рублей получат муниципалитеты на сбалансированность бюджетов

Средства получат 66 муниципалитетов. Например, Новоалтайску выделено 4 млн 603 тыс., Заринску – 4 млн 277 тыс., Алейску – 4 млн 202 тыс. рублей. Чуть более 4,1 миллиона получат

Красногорский и Михайловский районы.

При распределении средств учтено также социально-экономическое развитие районов и городов.

Светлана ЯКОВЛЕВА

КОНФЕРЕНЦИЯ

Наукоград: взгляд со стороны



Фото А. КАСПРИШИНА.

В Бийске уже реализуется ряд перспективных проектов.

Бийск стал вторым городом, в котором прошла конференция, посвященная его развитию. 18 августа были подведены итоги сразу нескольких площадок.

Работа на каждой площадке строилась с учетом выезда на предприятия и в учреждения, характе-

ризующие отрасли. Это помогло экспертам определить наиболее актуальные проблемы и пути их решения. Всего прошло пять площадок: «Культура и молодежная политика», «Наукоград и промышленность», «Строительство и инфраструктура, переселение из ветхого жилья», «ЖКХ, благоустройство, проект «Городская среда», «Образование».

Бийск – второй по величине город Алтайского края, поэтому он не обделен вниманием. Из года в год город становится активным участником краевых программ: модернизации образования, ликвидации очереди в детских садах, по переселению из ветхого и аварийного жилья, по благоустройству дворов и ремонту дорог. К тому же недавно город продлил на

15 лет статус наукограда. Все это послужило основой для разработки документа, в соответствии с которым Бийск будет развиваться в дальнейшем.

Как рассказал председатель оргкомитета Конференции развития наукограда Александр Студеникин, конференция должна помочь в решении накопившихся системных проблем, стоящих перед Бийском:

– Новый План должен дополнить Стратегию развития города и стать исчерпывающим перечнем конкретных действий. Реализацией Плана займется сплоченная команда, с помощью которой в городе уже работает ряд проектов, меняющих облик Бийска, – отметил Александр Студеникин.

В работе конференции приняли участие председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания, секретарь Алтайского регионального отделения партии «Единая Россия» Александр Романенко и заместитель председателя Правительства Алтайского края Виталий Снесарь.

(Окончание на 2 стр.)

ХРОНИКИ «АП»

Прокладка канала началась

23 августа 1973 года, № 198

«Канал Камень – Кулунда, проект которого разработали специалисты Ленинградского института «Ленгипроводхоз», должен соединить Обь с засушливыми районами степной Кулунды, сделать их плодородными. Коллектив треста «Каменьводстрой» приступил на днях к практическому осуществлению проекта. На южной окраине города мощные бульдозеры начали выемку грунта будущего котлована для насосной станции. Это первая ступень канала. Через полтора месяца механизаторы начнут прокладку самого канала. Первая очередь его протянется на 182 километра. Чтобы создать эту реку, предстоит вынуть и переместить огромное количество грунта – 45 миллионов кубометров.

А. ПУГАЕВ.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет досрочная подписная кампания на 1 полугодие 2018 года. Цены остались на прежнем уровне.

Индекс 50300 (без официальных документов) – **528 руб. на 6 месяцев**

Индекс 50303 (с официальными документами) – **990 руб. на 6 месяцев**

До 31 августа можно оформить подписку в любом почтовом отделении.

На правах рекламы

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер северо-западный, 5-10 м/сек, усилением до 14 м/сек, дождь, гроза, утром местами туман.

+22° +27° | +22° +24°

в последующие двое суток в крае

24 августа день ☁ +8° +13° Ветер западный, 3-8 м/сек, усилением до 12 м/сек, преимущественно без осадков, утром местами туман.

25 августа день ☁ +24° +29° Ветер западный, 2-7 м/сек, усилением до 12 м/сек, преимущественно без осадков, утром местами туман.

☁ +24° +29°

